

முரசொலி

பக்கங்கள் நான்கு

விலை ரூபா 5.00

முக 16 ஒலி 69 பிரசுரப்பதி 21 (04 02 1992) செவ்வாய்

★ உளவுத் தகவல்களைத் திரட்டி

இந்தியாவுக்கு எதிராக வி.ஓ.ஏ.

செயற்படாதென உறுத்தரப்பட்டது!

இந்தியத் தூதுவர் ஜா தகவல்

“சிலரபத்தில் நிறுவப்பட்ட அமெரிக்க வானொலி நிலையம் (VOA) இந்தியாவுக்கெதிரான உளவுச்செய்திகளைச் சேகரிக்கப் பயன்படுத்தப்படமாட்டாது என எமக்கு உறுதி அளிக்கப்பட்டுள்ளது இந்த உறுதி நிலை நாட்டப்படும் என நம்புகிறோம்” இவ்வாறு இந்தியத் தூதுவர் என். என். ஜரஜலண்ட் பத்திரிகைக்கு அளித்த கேட்டியில் தெரிவித்துள்ளார்.

“அமெரிக்க வானொலி நிலையம் சம்பந்தமாக இந்திய நிலை பாட்டில் எந்த மாற்ற முயல்லை. 1987 இல் கைச் சாத்திடப்பட்ட இலங்கை

இந்திய ஒப்பந்தத்தில் இவ் விடயம் தொடர்பான கடிதங்கள் இணைக்கப்பட்டுள்ளன” என்றார் தூதுவர் ஜா இந்த ஒலிபரப்பு நிலையம்

எமக்கு அவலை அளிக்கவில்லை. உலகம் முழுவதும் எத்தனையோ ஒலிபரப்புகள் இது போன்று உள்ளன என்றும் ... 04 ஆம் பக்கம் பார்க்க

இந்தியாவின் அணு உலை ஸ்ரீலங்காவில் அமையும்?

பரீட்சார்த்தமாக அணு உலையை (Nuclear reactor) இந்தியா ஸ்ரீலங்கா வில் அமைக்கத் திட்டமிட்டுள்ளதாகத் தெரிவிக்கப்படுகிறது.

எனினும் இது குறித்து ஸ்ரீலங்கா அரசின் ஆர்வம் எதுவும் பற்றி தமக்கு தெரியாது என இந்தியத் தூதுவர் ஜா தெரிவித்தார்.

இராணுவ நடவடிக்கை தாமதமாவதற்கு காரணம்

உதவி வழங்கும் நாடுகளின் பாரிசு கூட்டமும், ஸ்ரீலங்கா இராணுவம் புதிதாக வாங்கிய ஆயுதங்கள், வாகனங்கள்

ஆகியவற்றின் பயிற்சி பெறுவதற்குத் தேவைப்படும் கால அவகாசமும் குடாநாடு —04 ஆம் பக்கம் பார்க்க

பார்த்தசாரதி 1983 ஆம் ஆண்டில்

சமஷ்டித் திட்டத்தையே எடுத்துவந்தார்

“போர் பல துயரங்களை ஏற்படுத்தியிருந்தது. சிங்கள மக்களும் யுத்தத்தில் வெறும் மும் சலிப்பும் கொண்டுள்ளனர்” இவ்வாறு இந்தியத்

தூதுவர் ஜா தெரிவித்தார். மக்கள் அமைதியாக வாழ சமஷ்டி ஆட்சிமுறை உந்தின இந்திய அனுபவத்தை வைத்தே இதைச் சொல்கிறேன்.

1983 இல் இத்திட்டத்தையே பார்த்தசாரதியும் இங்கு எடுத்துவந்தார் எனவும் ஜா அப்போது சுட்டிக்காட்டினார்.

பாஸ்கரலிங்கம் சொல்கிறார்

வடகிழக்கு சமாதானத்திலேயே

பொருளாதார எதிர்காலம் உண்டு

வடக்கு கிழக்கு யுத்தத்தில் ஓர் சமாதான நிலை ஏற்பட்டாலே தேசிய பொருளாதாரத்துக்கு ஒரு நல்லநிலைமை ஏற்படும் என நிதியமைச்சின் செயலாளர் பாஸ்கரலிங்கம் தெரிவித்துள்ளார். வடக்கு கிழக்கில் ஏற்படும் சமாதானம்

முழு நாட்டுக்குமே நன்மை தரக்கூடியது எனக் குறிப்பிட்ட பாஸ்கரலிங்கம், இராணுவச் செலவு, அதிபராமரிப்புச் செலவு என்பவற்றினாலேயே பட்டினத்தில் கூடியளவு துண்டுவிழும் தொகை ஏற்பட்டது என்றார். (10)

கிளிநொச்சிக்கு

ட்ரான்ஸ்போமர் ஒயில்

கிளிநொச்சிப் பகுதியில் உள்ள ட்ரான்ஸ்போமர்களுக்கு 70 பீப்பா ஒயில் கொழும்பிலிருந்து அனுப்பி வைக்கப்படவுள்ளதாக மின்சாரசபை வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன.

மீண்டும் ட்ரான்ஸ்போமர் ஒயில்கள் திரட்டு நடப்பெறாதிருக்க உண்மையானதும் யாழ்ப்பாணம் கிளிநொச்சி அரசு அதிகாரிகளுக்கு மின்சார சபை அறிவித்துள்ளது. 6

இராணுவ முகாமான கல்லூரியை மீண்டும் இயங்கச்செய்ய முயற்சி

இரத்தினகரண இந்துக் கல்லூரியை மீண்டும் திறப்பதற்கு உயர் மகாநாடு கொழும்பில் நடைபெற்றது. இந்துக் கல்லூரியை இராணுவ அதிகாரிகளும் அமைச்சர் செகிலச்சாமியும் நேரில்

சென்று பார்வையிட்டனர். 1983 ஆம் ஆண்டு யூலை இடைக்காலத்தையடுத்தே இந்துக் கல்லூரி மூடப்பட்டது தற்போது இராணுவ முகாமாக மாற்றப்பட்டுள்ளது. குறிப்பிடத்தக்கது. (06)

கப்பலில் வந்த தபால்கள் நாளை விநியோகம்

கொழும்பிலிருந்து வில்லிவிடில் கப்பலில் பருத்தித் துறைக்கு வந்த தபால்கள் நேற்று யாழ்ப்பிரதம தபாலகத்தினரால் எடுத்து வரப்பட்டன.

யாழ்ப்பிரதம தபாலகத்துக்குரிய தபால்கள் பொதிகள் இன்று தரம் பிரிக்கப்பட்டு நாளை புதன்கிழமை விநியோகிக்கப்படும் என தபாலக உயர் ... 04 ஆம் பக்கம் பார்க்க

நெருக்கடி நிலையில் அமைதி பேண

ஐ.நா. அமைதிப்படை பிரவேசிக்கும் வித்யை அமுல்படுத்த வேண்டும்

நாடுகளுக்கு இடையில் நெருக்கடியான நிலைமை இருக்குமானால் அப்பகுதியில் 48 மணித்தியாலங்களுக்குள் ஐ.நா. அமைதிப்படை பிரவேசிக்கலாம் என்ற ஐ.நா. சபையின் விதியைத் தீவிர

செக்கோவில்க்கியா வில் இருந்து கொள்வனவு செய்த ரி-55 சிறிய ரக டாங்கிகள்

மட்டுமே கோளாறு ஏதும் இரூப்பதாக இராணுவ வட்டாரங்களை மேற்கோள் காட்டி ஐலண்ட் செய்தி வெளியிட்டுள்ளது.

ஊழியர் சங்கப் பேரணி

நாளை நடைபெறவுள்ள வெகுஜனப் போராட்டத்திற்கு ஆதரவு தெரிவிக்கும் மூலமாக வந்ததா ஊழியர் சங்கப் பேரணி ஒன்று நடைபெறவுள்ளது பேரணி நாளை காலை 8 மணிக்கு வந்ததா ஊழியர் சங்கத்தலைமை செயலகத்திலிருந்து யாழ்ப்பிரதம நோக்கிச் செல்லும் எனத் தெரிவிக்கப்படுகிறது

அரசின் பரிசுப் பணத்தை தீபிகா திருப்பிக்கொடுத்தார்!

அண்மையில் கொழும்பில் நடைபெற்ற சர்வகிளையாட்டுப் போட்டியில் பல தங்கப் பதக்கங்களை பெற்ற தீபிகா சண்முகம் தமக்கு தேசிய கிளையாட்டுக் கழகம் வழங்கிய 1,85,000 ரூபாய் பரிசுப் பணத்தை திருப்பிக் கழகத்திடம் கொடுத்தார்.

சக்திவாய்ந்த இந்த டாங்கி பாலைதான், மத்திய கிழக்கு, சீனா ஆகிய நாடுகளில் பயன்படுத்தப்படுகிறது எனவும் சுட்டிக்காட்டப்படுகிறது.

கரிகாலனை சந்தித்தது

அண்மையில் மட்டக்களப்பு சென்ற கனேடிய குழு ஏறா யூத்கு அண்மையில் புலிகளின் மட்டக்களப்பு அரசியற் தலைவர்களின் ஒருவரான கரிகாலனை சந்தித்ததாகத் தெரிவிக்கப்படுகிறது.

அரசின் பரிசுப் பணத்தை தீபிகா திருப்பிக்கொடுத்தார்!

அண்மையில் கொழும்பில் நடைபெற்ற சர்வகிளையாட்டுப் போட்டியில் பல தங்கப் பதக்கங்களை பெற்ற தீபிகா சண்முகம் தமக்கு தேசிய கிளையாட்டுக் கழகம் வழங்கிய

1,85,000 ரூபாய் பரிசுப் பணத்தை திருப்பிக் கழகத்திடம் கொடுத்தார்.

உயர் நீதிபதி தலைமையில்

ஆணைக்குழு வேண்டும் ஆளுநரிடம் தி.மு.க. மனு

1983 ஆம் ஆண்டிலிருந்து இலங்கை தொடர்பாக அரசாங்கம் கடைப்பிடித்த வரும் கொள்கை, நடைமுறைகள் பற்றி புலன் விசாரணை செய்வதற்கு உயர் நீதிமன்ற நீதிமதி தலைமையில் விசாரணைக் குழு ஒன்று நியமிக்கப்பட வேண்டும்.

இவ்வாறு தமிழக ஆளுநரிடம் நாராயண சிங்கிடம் தி.மு.க கொடுத்த மனு விக்கோரம்பட்டியில் தி.மு.க. கணநிதி தலைமையில் தி.மு.க. நடத்திய பேரணியின் முடிவில் ஆளுநரிடம் கையளிக்கப்பட்ட மனு விக்கோரம்பட்டியில் குறிப்பிடப்படுபதா

வது. பலகிரவாதம் மற்றும் சீர்தலைவர்திருப்பச் சட்டமான 'தடா' சட்டத்தை தமிழகத்தின் பயன்படுத்துவதை உடனடியாகக் நிறுத்த வேண்டும் எனவும் அரசியல் எதிரிகளை அட ... பக்கம் பார்க்க

ஈழத்தமிழர்களுக்கு உதவி செய்வதை விட ஈழத்தை அங்கீகரிப்பதே உபத்திரவம் செய்வதே தமிழக அரசின் நோக்கம்

இந்தியா செய்யும் உதவியாக இருக்க முடியும்

டாக்டர் ராம்தாஸ்

தமிழீழத்தை உடனடியாக அங்கீகரிப்பதுதான் இந்தியா தற்போது தமிழீழ மக்களுக்குச் செய்யும் ஒரே ஒரு உதவியாக இருக்க முடியும் எனத் தமிழக பாட்டாளி மக்கள் கட்சித் தலைவர் டாக்டர் ராம்தாஸ் தெரிவித்தார். ஈர்நாடகத்திலிருந்து கலவரத்தால் பாதிக்கப்பட்டுத் தமிழகம் வந்துள்ள தமிழர்

களை மீண்டும் அங்கே அழைத்துப் போகப் போவதாகக் கூறி ஈரண ஊர்வல மொழிநாடு நடாத்த முயன்ற டாக்டர் ராம்தாஸின் பேட்டிப்பை தமிழகத்திலிருந்து வெளிவரும் 'ஜூனியர் போகிங்' பத்திரிகை வெளியிட்டுள்ளது. அப்பேட்டியிலேயே டாக்டர் ராம்தாஸ்

ஈழப் பிரகடனம் பற்றியும் குறிப்பிட்டுள்ளார். ஈழத்தமிழர்களுக்கு உதவி செய்வதை விட உபத்திரவம்

செய்வதே தமிழக அரசின் நோக்கம் போலும். தமிழீழத்தை உடனடியாக இந்திய அரசு அங்கீகரிப்பது ஒன்று

தான் இந்தியாவுக்கும் தமிழீழத்திற்கும் நல்லது; தமிழீழ மக்களுக்கும் பாதுகாப்பான ஒரே தீர்வு.

பாடசாலைகளில் சதுரங்கம்; மாணவர்களுடன் ஆசிரியர்களும்

பாழ்ப்பாணப் பாடசாலைகளில் சதுரங்கம் ஆசிரியர்களுக்கும், மாணவர்களுக்கும் சதுரங்க விளையாட்டுப் போட்டிகளை நடத்துவதற்கான ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டு வருகின்றன. 15 வயதிற்கு உட்பட்டவர்கள் 19 வயதிற்கு உட்பட்டவர்கள் என மாணவர்களுக்கு இரு பிரிவுகளிலும் ஆசிரியர்களுக்கு ஒரு பிரிவு மாதிரி மூன்று பிரிவுகளில் நடைபெறவுள்ள இடப்போட்டிகள் முதலில் கோட்ட மட்டத்தில் இடம்பெறும். இதில் முதல் மூன்று இடங்களைப் பெறுபவர்கள் மாத்திரம் மாணவர்களிடமிருந்து நடைபெறும் போட்டிகளில் பங்குபற்றத் தகுதிபெறுவர்.

இப்போட்டிகளில் பங்குபற்ற விரும்புவோர், உரிய முறையில் நிரப்பப்பட்ட விண்ணப்பங்களை இம்மாதம் 10-ம் திகதிக்குப் பிந்தாமல், பாழ்க்கித்திணைக்கள உடற்கல்விப்பிரிவுக் கையளிக்கவேண்டுமென அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (16)

தென்கிழக்கு துருக்கி பனிப்பாறைச் சரிவில்

170 பேர் பலி! 150 பேரை மீட்க முடியா நிலை!

தென்கிழக்கு துருக்கியில் ஏற்பட்ட பனிப்பாறைச் சரிவில் இறந்தோரின் எண்ணிக்கை 120 ஆக அதிகரித்தது. உறையானியில் சிக்கிய 150 பேரை மீட்க முடியா நிலை!

தான் தாச அறிவிக்கப்படுகின்றது. கடந்த சனிக்கிழமை அங்கு இறந்த பனிப்பாறைச் சரிவு

தமிழக - கர்நாடக பஸ் சேவை பொலிஸ்காவலுடன் பகலில்மட்டும்!

தமிழகத்திலும், கர்நாடகத்திற்கு மிடையேயான அரசு பஸ் சேவை நேற்று முதல் மீண்டும் ஆரம்பிக்கப்பட்டது. இன்ன போதிலும் இரவு பகிர் சேவைகள் தொடர்ந்தும் நிறுத்தியே வைக்கப்பட்டுள்ளன. தமிழகம், சேலம், தருமபுரி மாவட்டங்களிலிருந்து கர்நாடகத் தலைநகர் பெங்களூருக்கான அண்ணா, அன்னை சத்திபா போக்குவரத்துக் கழக பகிர் சேவைகள் கடந்த ஒன்றரை மாதத்தின் பின் நேற்று ஆரம்பிக்கப்பட்டன. எல்லா பகல்களும் ஒன்றரை மணிக்கு, பொலிசு பாதுகாப்புடன் காலை 5 மணிக்கு

மாமலை 6 மணிக்கு மீட்டையில் மட்டும் சேவைகளை மேற்கொண்டு வருகின்றன. இந்துக்கள் வாழும் நாடுகளில் வாரந்தோறும் வெள்ளிக்கிழமைகளில் இந்துப் பாடசாலை விடுமுறை தினமாகவும் இந்துக்கோவில்களில் சமய வகுப்புகளை நடாத்தும் நாளாகவும் நடைமுறைப்படுத்த உதவுமாறு நேப்பாள மன்னரிடம் வேண்டுகோள் விடுக்கப்பட்டுள்ளது.

நெஞ்சுவலி எல்லாம் மாரடைப்பு ஆகாது! ஆடைகள் முற்றாக நனைந்தாலே அவதானம்தேவை வியர்வையில்

முன்பெல்லை மாரடைப்பு (HEART ATTACK) இருதய நோய் நூறில் ஒருவருக்குத் தான் வருவதுண்டு ஆனால் இன்று நாம் உண்ணும் உணவிலும், விசேடமாக சூழ்நிலை காரணமாகவும் கணிசமானோர் இந் நோயால் பாதிக்கப்படுகிறார்கள். அதே சமயம் நெஞ்சில் ஏற்படும் வலிகள் எல்லாவற்றையும் கார்ட் அற்றாகி என்று தப்பிக்கக் கூட போடும் விண் பீதியடைபவர்களும் உண்டாம். உண்மையான, 'கரோனி' என்று கூறப்படும் ஆபத்தான இருதய வலி தமாய் இருந்தால், வலி நெஞ்சில் மத்தியில் உண்டாகும். அங்கிருந்து மேல் அடியவிறு. தோள், கழுத்து, கைகளையும் வலி இலேசாகப் பரவும் இருதயம் நசுக்கப்படுவது போல் தோன்றும். உத்தேசியருக்கும் உடைகள் நனையும் அளவிற்கு வியர்வை கொட்டும். இந்த அடையாளங்கள் தோன்றியவுடனே, கொஞ்சம் கூடக் காத்திராமல் இருதய மருத்தவரிடமோ அல்லது சம்பந்தப்பட்ட சிகிச்சைப் பிரிவிடமோ நோயாளியைக் கொண்டு சென்றால் பிழைக்க வைத்து விடலாம் என்று 'த மெடிசன்' என்ற ஆங்கில சஞ்சிகையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. (16)

சைவமன்றப் பரீட்சையில்

மெதடிஸ் கல்லூரிக்கு தங்கப்பதக்கம் ரிஷிக் கிடைத்தது. இப்பரிசளிப்பு விழா இலங்கை சைவமன்றத் தலைவர் பேராசிரியர் வி.கே.கணேசலிங்கம் தலைமையில் சிவன் கோவில் சைவமண்டபத்தில் நடைபெற்றது. (11)

வடமராட்சி கிழக்குப் பகுதியில் புதுவித காய்ச்சல் பரவுகிறது!

வடமராட்சி கிழக்குப் புதுவித காய்ச்சல் ஒன்று வேகமாகப் பரவி வருகிறது. இப்பகுதியில் இடம்பெயர்ந்தோர்களுக்கும் ஏனையோர்களுக்கும் இது காய்ச்சல் அண்

மைக் காலமாகப் பரவி வருகிறது. மலேரியாக்காய்ச்சல் தடுப்பு மருந்தினை உட்கொண்டவர்களும் இந் நோயினால் பீடிக்கப்பட்டுள்ளனர். (10)

'அரசியலிலிருந்து ஒதுங்கிவிடவில்லை வாய்ப்பை பார்த்திருக்கிறேன்' -மேனகா காந்தி

அரசியலில் இருந்து ஒதுங்கிவிடவில்லை என தற்போது கொழும்பு வந்துள்ள திருமதி மேனகா காந்தி தெரிவித்துள்ளார். 'குறுகிய காலமாக அரசிய

லில் ஈடுபடாமல் இருக்கிறேன். ஆனால் அரசியலில் வாய்ப்பை எதிர்பார்த்திருக்கிறேன்' என மேனகா காந்தி தெரிவித்துள்ளார்.

அரசியல் வாதகளை 'கொலர்' ஆஸியில் மரணம்!

உலகில் தலைநிறந்த கேலிச் சித்திரகாரர்கள் ஒருவர் என்று பாராட்டப்பட்ட, கேலிச் சித்திரம் வரைவதில் மேதைபான 'கொலர்' அண்மையில் அயுஸ்திரேலியாவில் மரணமானார். இவர்களைப் பிரகடனமான இவர் முதலில் 'கொலர்' ஆம் சிலப் பத்திரிகையிலும், பின்பு ஏரிக்கரைப் பத்திரிகை கிதாபனத்திலும் கேலிச் சித்திரம் வரைபவராகக் கடைமையாற்றினார். இங்கு கடைமையாற்றும் பொழுது கந்த கிதாபனத்தில் இருந்து வெளிவந்து கொண்டிருந்த மூன்று மொழிப் பத்திரிகைகளிலும் இவரின் கேலிச் சித்திரங்கள் இடம்பெற்றன. இக்கால கட்டத்தில் இவரின் கேலிக்கும், கிண்டலுக்கும் இலக்காகாத அரசியல் பிரமுகர்கள் எவருமே இல்லை. 1958 ஆம் ஆண்டளவில்.

டபிசு. ஆர். டி. பண்டார நாயக்காவின் ஆட்சிக்காலத்தில், கொலர் திறமையும், பண்டார நாயக்காவிற்கும் இடையில் ஏற்பட்ட கருத்து வேறுபாட்டை அடுத்துக் கொலர் அயுஸ்திரேலியாவுக்கு இடம்பெயர்ந்தார். அங்கும் அவர் தன் கைத்திறனைக் காட்டித் தவறவில்லை. இவரைக் கௌரவிக்கும் முகமாக அயுஸ்திரேலிய அரசாங்கம் இவர் வரைந்த கேலிச் சித்திரம் ஒன்றை முதல்திரையாக வெளியிட்டுள்ளது. நாயக்களைப் பிடிக்க ஏற்பாடு விசர் நாயக் கடியிலிருந்து பாதுகாப்பைப் பெறுவதற்காகத் தமது எல்லைக் குட்பட்ட பகுதியில் கட்டாக்காலி நாயக்களைப் பிடிக்கும் பணியில் நீர்வேலிப் பிரதேச சபையினர் ஈடுபடவுள்ளனர். (35)

★ கூடுவது உயரம் மட்டுமல்ல... தடுக்க வந்த காவல்காரனும் தன்னுயிரைத்தானே மாய்த்தான்!

பாரிசில் உள்ள உகைப் புகழ் பெற்ற ஈபல் கோபுரம் 8091 தொன் இரும்புச் சட்டங்களால் உருவாக்கப்பட்டது அலெக்ஸாண்டர் குக்தான் ஈபல் என்ற கலைஞர் உருவமைத்துக் கட்டிய இந்தக் கோபுரம் முதலில் 986 அடி உயரம் மட்டுமே இருந்தது. பின்பு 1957 ஆம் ஆண்டில் டெலிவிஷன் ஏரியலுக்காக இன்னும் 87 அடிகள் உயர்த்தப்பட்டது. இது கட்டப்பட்ட காலத்தில் இருந்த இந்தக் கோபுரத்தில் இருந்து குதித்துத் தற்கொலை செய்து கொள்ளுள்ளார். (16)

இவர்கள் பயிற்சிக்காலத்தின் போதும், தனித்து சேவையில் ஈடுபட்டிருந்த போதும் தப்பிச் சென்றுள்ளனர் எனத் தெரியவருகின்றன. மாதிரி தனை மாவட்டத்தில் இவ்வாறு 27 பேர் தப்பித்

தப்பியோடும் இராணுவத்தை கைது செய்யப் பொலிஸாருக்கு உத்தரவு!

இராணுவத்தில் கடைமையில் ஈடுபட்டிருந்த போது தப்பிச் சென்றவர்களை தேடிப்பிடித்துக் கைது செய்யுமாறு இராணுவத் தலைமையகம் சகல பொலிசு நிலையங்களுக்கும் உத்தரவு பிறப்பித்தது. இவர்கள் பயிற்சிக்காலத்தின் போதும், தனித்து சேவையில் ஈடுபட்டிருந்த போதும் தப்பிச் சென்றுள்ளனர் எனத் தெரியவருகின்றன. மாதிரி தனை மாவட்டத்தில் இவ்வாறு 27 பேர் தப்பித்

சென்றுள்ளரெனவும் அவர்களில் 10 பேர் தற்போது கைது செய்யப்பட்டுள்ளதாகவும் அறிவிக்கப்படுகின்றது. மேலும் பொலிசு நிலையங்களுக்கு வந்த சரணடைய விரும்புவோருக்கு அதற்கான ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டுள்ளதாகவும் அறிவிக்கப்படுகின்றது. அனேகமான இராணுவத்தினர் வடக்கு கிழக்குப் பகுதிகளுக்குச் சென்று கடைமையுடைய பணிக்கப்பட்டதும்

தப்பியோடும் முயற்சியில் ஈடுபடுவதாகவும் தெரிவிக்கப்படுகின்றது. ஆரம்ப விழா மந்திரை அரசினர் வைத்தியசாலை அபிவிருத்திச் சபையின் கொடிவார ஆரம்ப விழா இம் மாதம் 9 ஆகித்தி வைத்தியசாலை அபிவிருத்திச் சபைத் தலைவர் மாவட்ட வைத்திய அதிகாரி மான கித்தியலாநிதி சதிரை களை தளையிட உள்ளது.

